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Anunciada hoy por el presidente del PP, Pablo Casado  

El GPP pide la comparecencia del 
ministro de Justicia para aclarar el 
número de víctimas reales por Covid-19 

• También presenta una batería de preguntas escritas con el objetivo 
de conocer distintos aspectos del sistema de recuento del número 
de fallecidos  

 

17 de abril de 2020.- El Grupo Parlamentario Popular ha registrado hoy, como ha 
anunciado el presidente del PP, Pablo Casado, una petición de comparecencia del 
ministro de Justicia en el Congreso de los Diputados para que aclare el número de 
víctimas reales por Covid-19. 
 
El GPP quiere, especialmente, que el titular de Justicia informe en la Comisión 
correspondiente del Congreso de las cifras totales de fallecidos en España en los 
meses de febrero, marzo y abril de este año en comparación con el mismo periodo 
de los dos años precedentes, así como los motivos que impiden a los registros 
civiles informar sobre la cifra real de fallecidos por causa de coronavirus. En 
relación con el problema de los registros civiles también se ha solicitado la 
comparecencia del Director General de Seguridad Jurídica. 
 
Con el objetivo de conocer distintos aspectos del sistema de recuento del número 
de fallecidos por coronavirus, el GPP ha presentado las siguientes preguntas 
escritas firmadas por el vicesecretario del PP Jaime de Olano, los portavoces 
adjuntos del GPP Isabel Borrego y Carlos Rojas, el portavoz de Justicia del GPP, 
Luis Santamaría, y los diputados populares Miguel Ángel Jerez, Javier Merino, 
Vicente Betoret, Ana Vázquez y Teresa Angulo:   
 
- ¿Se están realizando autopsias o tomas de muestras o exploraciones con la 
finalidad de comprobar la causa de la muerte de las personas que no han fallecido 
por causas externas (accidentes …), para conocer sí han fallecido o no por el 
Covid-19 o contagiados por éste y así garantizar la exactitud y por tanto, la 
fiabilidad de las estadísticas de mortalidad de esta enfermedad? 
 
- ¿Cómo se está realizando el asiento del apartado “causas” de las inscripciones 
de defunción por parte de los encargados del Registro Civil de las personas que 
fallecen o bien con síntomas del Covid-19, o siendo población de riesgo y que no 
fueron diagnosticados en vida ni se les ha realizado autopsias o tomas de muestra 
o exploraciones con la finalidad de la causa de la muerte? 

mailto:prensa.gpp@gpp.congreso.es
http://www.gppopular.es/
https://twitter.com/GPPopular
http://www.facebook.com/GPPopular
https://www.instagram.com/gppopular/
https://www.youtube.com/user/GPPopular
https://www.flickr.com/photos/gppopular
https://t.me/GPPopular

